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Telehousing predstavlja uslugu smeštaja Vašeg 
servera u server sobu Media Works, uz obezbeñenu 
stalnu ultra-brzu vezu sa Internetom, uz sve 
posebne uslove koje ovaj tip usluge podrazumeva. 
 
Media Works svojim klijentima omogućava 
korišćenje Telehousing usluga u posebno 
dizajniranoj i klimatizovanoj server sobi,  sa 24-
časovnim rezervnim napajanjem električnom 
energijom, i ultra-brzim vezama sa Internetom. 
Prostorije su posebno obezbeñene i nalaze se pod 
stalnim nadzorom stručnog osoblja. 
 
Osnovne prednosti korišćenja naših Telehousing 
usluga su sledeće: 
 
● Smeštaj servera u naš Telehousing centar 
omogućava stalnu i brzu vezu Vašeg servera sa 
Internetom, te samim tim ne morate da brinete 
o brzini pristupa i iskorišćenosti resursa u Vašoj 
kompaniji. 
 
● Serveri su smešteni u posebno opremljene 
prostorije, koje su namenjene za smeštaj 
opreme ovog tipa, te su obezbeñeni UPS-evi, 
agregati, protiv-požarna i protiv-provalna zaštita, 
stalni video-nadzor.  
 
● Pristup je dozvoljen samo ovlašćenim 
osobama. Vašem serveru uvek možete da 
pristupite daljinskim putem, 24 časa dnevno, i da 
vršite održavanje ili izmene po želji.  
 
Media Works može da Vam ponudi najsavremenija 
rešenja iz ove oblasti, koja će biti u potpunosti 
prilagoñena potrebama Vaše kompanije i Vašeg 
poslovanja, uz poštovanje Vašeg budžeta. 
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Osnovne karakteristike  
telehousing usluga 
 
 
U skladu sa razvojem ovog tipa usluga na globalnom nivou, naša kompanija 

omogućava Vam da koristite Telehousing usluge poštujući sve najnovije 

standarde iz ove oblasti.  

 

Telehousing usluge podrazumevaju nekoliko 
izuzetno važnih preduslova, na koje želimo da 
Vam posebno ukažemo: 
 

Stalna ultra-brza veza sa Internetom 
 
Serveri na kojima se nalaze poslovne aplikacije i 
baze podataka treba da imaju stalnu vezu sa 
Internetom, kako bi bili dostupni 24 časa dnevno.   
 
U cilju postizanja što boljih performansi, idealno 
je postaviti ove servere na mrežu optičkih 
kablova, kojima se dobijaju praktično 
neograničene mogućnosti u smislu brzine pristupa 
serverima. U zavisnosti od namene serverskog 
ureñaja, korisnici sami odreñuju ukupno 
raspoložive resurse. 
 
Postavljanjem servera u server sobu provajdera, 
eliminišete nekoliko mogućih problema: prvo, 
pouzdanost dostupnosti servera se povećava, 
pošto je direktno vezan na Internet link, bez 
posrednih linkova „korisnik-provajder“, a zatim 
eliminišete moguća zagušenja Vaše Internet veze, 
te samim tim oslobañate Vaše postojeće resurse 
za primenu novih, naprednih telekomunikacionih 
servisa. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Posebno klimatizovane prostorije 
 
Server sobe su posebno opremljene prostorije sa 
obezbeñenim konstantnim hlañenjem koje 
obezbeñuju specijalni klima ureñaji.  
 
Osim toga, u prostorijama se konstantno održava 
optimalna vlažnost vazduha kako bi se stvorili 
idealni uslovi za rad servera i aktivne opreme. 
 
Temperatura vazduha u server sobi se održava na 
konstantnom nivou tokom cele godine, čime se 
znatno produžava životni vek elektronske opreme i 
ureñaja. Server sobe su takoñe potpuno ili većim 
delom zamračene. 
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Izvori električne energije   
 
S obzirom da serveri predstavljaju velike 
potrošače električne energije, sasvim je prirodno 
da zahtevaju pouzdane električne instalacije, uz 
upotrebu velikih UPS-eva koji regulišu povremene 
skokove i padove napona, što je takoñe izuzetno 
bitno za normalan rad servera i serverske opreme.  
 
Osim toga, u slučaju nestanka električne energije, 
obezbeñeno je agregatsko napajanje koje može da 
premosti kritične periode od 12 do 24 časa, a po 
potrebi i duže. 
 
Na ovaj način serveri su potpuno autonomni u 
odnosu na spoljašnje uticaje, te su samim tim 
znatno više dostupni, čime se smanjuju mogući 
prekidi u radu Vašeg sistema na minimum. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Anti-statički dupli pod 
 
U skladu najvišim standardima iz ove oblasti, u 
samom server sobi postavljen je dupli pod, 
izrañen od posebnih anti-statičkih materijala.   
 

Protiv-požarna zaštita  
 
Server soba i kompletna oprema koja se nalazi u 
njoj zaštićena je halogenim protivpožarnim 
sistemima, čime se obezbeñuje maksimalna 
zaštita opreme uz izuzetno efikasno gašenje 
eventualnog požara.  

Video nadzor 
 
Kao jedan od standardnih elemenata obezbeñenja 
prostorije, koristiti se video nadzor, kojim je 
pokrivena spoljašnjost ali i kompletna 
unutrašnjost objekta.  
 
Prostor se nalazi pod 24-časovnim video 
nadzorom, tako da se svaki ulazak i izlazak beleži 
na kamerama, a snimci se čuvaju u arhivama do 
šest meseci. Svaki klijent može da traži na uvid 
ove snimke, u skladu sa ugovornim klauzulama. 
 

Elektronske brave i alarmni sistemi 
 
Objekat je zaštićen posebnim elektronskim 
bravama, a pored video nadzora kompletan 
Telehousing centar je opremljen savremenim 
alarmnim sistemima sa detektorima pokreta. 
 

Fizičko obezbeñenje 
 
Pored elektronskog obezbeñenja kompletan 
objekat poseduje i fizičko obezbeñenje, kao 
posebnu meru zaštite. 
 

Ograničen pristup 
 
U server sobu mogu da uñu samo ovlašćena lica, 
uz obaveznu identifikaciju preko ureñaja za 
skeniranje otiska prsta. Primenom ove 
tehnologije, u svakom trenutku postoji evidencija 
o ulascima u server sobu i vremenu zadržavanja. 
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Odaberite pravi paket 
za Vaše potrebe 
 
 
Media Works u svojoj paleti usluga ima nekoliko različitih paketa Telehousing 

usluga, koji su namenjeni pre svega za profesionalnu, poslovnu primenu. 

Kreirali smo nekoliko paketa ovih usluga, na Vama je samo da odaberete.  

 

Pre nego što se odlučite za bilo koji ponuñeni 
paket, veoma je važno da znate koje su okvirne 
potrebe koje treba da zadovolji Vaš server, 
odnosno serverske aplikacije.  
 
Naravno, naše stručno osoblje će Vam pomoći da 
na veoma jednostavan način doñete do svih 
potrebnih odgovora pre nego što donesete 
konačnu odluku. 
 
Media Works u standardnoj ponudi ima sledeće 
pakete Telehousing usluga: 
 
Telehousing Classic 
 
Osnovni paket daje Vam 1 Rack-U prostora u našoj 
server sobi, u postojećem reku, dok brzinu birate 
u zavisnosti od potreba. 
 
Telehousing Extra 
 
Za sve klijente koji žele dodatni prostor u reku, ili 
pak ceo rek, ova usluga je omogućena kroz 
doplatu na osnovni servis.  
 
Usluge održavanja servera 
 
Za najzahtevnije korisnike nudimo takoñe i 
posebne usluge održavanja servera koji su 
smešteni u našem Telehousing centru. Ova usluga 
podrazumeva redovne nedeljne i mesečne poslove 
oko održavanja servera. Usluga se realizuje uz 
prethodnu koordinaciju sa klijentom, kako bi se 
napravio optimalni oblik održavanja. 
 
 
 

Disaster Recovery 
 
Kroz naše Telehousing usluge sa održavanjem 
servera klijenti praktično dobijaju kompletan 
Disaster Recovery program, uz obezbeñen backup 
podataka na dnevnom nivou. Svi podaci se 
prebacuju na Data Trake ili na druge medijume, u 
zavisnosti od potreba i zahteva klijenata.  
 
Rezervni podaci se čuvaju u posebno 
obezbeñenom prostoru, a moguće je i njihovo 
čuvanje na dislociranoj lokaciji, koja zadovoljava 
standardne Disaster Recovery procedure. 
 
Za više informacija o ovim uslugama obratite se 
našoj službi Marketinga. 
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Zašto Media Works? 

 
 
Vaše poslovne komunikacije su isuviše osetljiva stvar da biste ih poverili bilo 

kome. Media Works poseduje dugogodišnje iskustvo u implementaciji 

Telehousing rešenja, uz poštovanje svih relevantnih standarda iz ove oblasti. 

 

Naši klijenti koji koriste ove usluge su državne 

institucije Republike Srbije, što dovoljno govori o 

nivou bezbednosti celokupnog sistema koji je 

implementiran.  

 

Pored državnih institucija, vodeće svetske i 

domaće kompanije odlučile su se za primenu naših 

rešenja. Ovom prilikom pomenućemo samo neke 

od njih: Eurosalon, Lukoil, Jat Airways. 

Naše inovacije u oblasti Data Networking rešenja 

doprinela su podizanju nacionalnih standarda u 

ovoj oblasti, na šta smo posebno ponosni.  

 

O stepenu pouzdanosti sistema svoj sud pre svega 

treba da daju naši klijenti, a njihova dugogodišnja 

saradnja sa nama, nadamo se, govori sama za 

sebe. 

 

 

Za više informacija o Web Hosting uslugama naše kompanije  

obratite se našem Sektoru za marketing. 

 

Posetite naš sajt na Internetu: 

www.mediaworks.rs  
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